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Vragen van de leden Rudmer Heerema en Ellian (beiden VVD) aan de 
Ministers voor Langdurige Zorg en Sport en voor Rechtsbescherming over het 
document «Bestuursrecht en verklaring omtrent het gedrag» (ingezonden 
11 mei 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het document «Bestuursrecht en verklaring omtrent het 
gedrag»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat mensen met een historie van seksuele intimidatie 
en/of misbruik geen kinderen mogen coachen of training mogen geven? 

Vraag 3
Bent u bekend met het feit dat het landelijk register Seksuele Intimidatie en 
het Justitieel documentatiesysteem niet aan elkaar gekoppeld zijn, en dat dit 
betekent dat tuchtrechtelijke uitspraken niet worden meegenomen bij de 
beoordeling voor de Verklaring Omtrent Gedrag (VOG)?2 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het niet wenselijk is dat tuchtrechtelijke uitspraken 
vanuit het Instituut Sportrechtspraak (ISR) en Sportbonden op het vlak van 
seksuele intimidatie en/of misbruik in de sport op geen enkele wijze kunnen 
worden meegenomen bij het beoordelen van VOG-aanvragen vanuit de 
sport? 

Vraag 5
Welke oplossingen zijn er mogelijk om, bij personen die wegens seksuele 
intimidatie in de sport een tuchtrechtelijke uitspraak hebben opgelegd 
gekregen, het doel te realiseren dat dit op enigerlei wijze wordt meegewogen 
bij een VOG-beoordeling in de sport? En bent u bereid deze oplossingen uit 
te werken en daartoe indien nodig wet- en regelgeving aan te passen? 

1 Kamerbrief over bestuursrecht en VOG | Kamerstuk | rijksoverheid.nl
2 Centrum Veilige Sport Nederland, 2023, «Register tuchtuitspraken seksuele intimidatie» (https://

centrumveiligesport.nl/een-melding-maken/register-tuchtuitspraken-seksuele-intimidatie)
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Vraag 6
Wat vindt u ervan dat het landelijk register Seksuele Intimidatie, waarin 
tuchtrechtelijke uitspraken in de sport werden bijgehouden, per 1 januari 2023 
is gesloten? 

Vraag 7
Bent u voornemens in overleg te treden met het Centrum Veilige Sport 
Nederland om te bezien hoe het landelijk register Seksuele Intimidatie op een 
andere manier kan worden vormgegeven zodat het register weer kan worden 
geopend?
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